3ATBEPKYIO
3acT. AHpeKTOpa 3 podOTH T/Mepex i KOTe/IeHb
TOB "Cymurensioenepro"
——— H.I".IlokyTHs

PO3PAXYHOK

€KOHOMIYHOT e)eKTHBHOCTI BiJl BIPOBAMKEHHS 3aX0y: «PeKOHCTPYKIisi MIISIHKH MaricTpajabHol
Tenm10Boi Mepexi no np-ty Kypebkomy, Bin TK-608 no TK-605-3, 2d920mm»

(B wiHax 6e3 [1/1B)

MarictpanpHa TeruioBa Mepesxa o np-ty Kypeskomy, Big TK-608 no TK-605-3, 2d920mm, npoTsikHicTiO
108nM y 2-X Tp.BHM., ABJISETHCA YACTHHOKO MaricTpaii Ne6, ozHielo i3 0cHOBHHMX Marictpaneii Bia KITI1B,
OisiHKA 3HaX0auThes npakTuuHo Ha Buxozi 3 KITIIB. Beeaena B ekcrutyarauito B 1987 p., Bianpaiiopana ciii
TepMiH ekcrulyaTauii, norpedye 3amiHu.

Po3paxyHOk eKOHOMIi TEeruI0BOT eHeprii BiJl BNpoBakeHHs 3aX01y: "PEeKOHCTPYKLIs AISHKH TEMI0BOi
mepexi o np-ty Kypebkomy, Big TK-608 no TK-605-3, 2d920mm " 3aificueHo y Bignosianocti 1o «Hopwm ta
BKa3iBOK 110 HOPMYBaHHIO BUTPAT MaJIMBa Ta TEMJIOBOI €HEPrii Ha ONaJeHHs JKUTIOBUX Ta FPOMaICbKUX
CTIOpYJ, a TAKOXK Ha rocrnoaapcbko-nobyTosi norpedu B Yipainin KTM 204 Ykpaina 244-94.

1. ExoHoMist BTpaT eHepropecypciB ckiaje:

1.1. 3MeHLIeHHs BTpAaT TEIUIOBOI eHeprii micis 3aMiHW aBapilHOT AINAHKH TeruioBol Mepexi Mo mp-Ty
Kypcbkomy, Big Bia TK-608 no TK-605-3, 2d920mwm, npotskHicTio 66,0 n.M y 2-X Tp. BUMIpi Ha
tpy6onposoau B ITITY izomsuil cknaze:

Q3m.BTpar = Qdarr*K,, (1)
ae: Q3M.BTpaT - 3MEHIIEHHS BTPAT TETUIOBOI eHeprii B T/Mepexax, ['kan ;

Qdaxr - piunuit oOcAr BTpaT TEMJIOBOI €Heprii B TEMJIOBUX Mepexkax Ha AinsHui Beia np-ty Kypcbkomy, 3a
2020pik (moa.Ne2 no 3BiTy Nel0-HKPEKII, nonaernes) cknanae 198,40 'kan

K, - xoediuieHT, 110 BpaxoBy€e 3MiHy HOPM LLIJIBHOCTI TEIJIOBOTO MOTOKY MPH 3aCTOCYBaHHI
TeruIoisonALiiHoro wapy 3 ninonoaiyperany, K,=0,8 (KTM Tta6x1./1.2.10)

Q3sm.BTpar = 198,40 *0,8 = 158,72 I'kan
1.2. 3MeHIIeHHs BTpAT TETUIOBOI €Heprii B T.y.M. CKJIAJIa€:

QT.y.n. = Q3M.BTpaT*K (2)

ne: Q - 3MEHLIEHHs BTpaT TEIUIOBOI eHeprii B T/Mepesxax, T.y.IL.;
Qv srpar - SMEHILIEHHS BTPAT TEMJIOBOI eHeprii B T/Mepexax, ['kan
K - koediuient nepeoay I'kan B T.y.n. = 0,172 (z0Biaka qonaerbes)

Qr.y.n. = 158,72 I'ran *0,172 = 27,30 1.y.m.

1.3. Bcboro 3MeHILUEHHs BTPAT TEMJIOBOI €HEpril CKiIajae Ha Cymy:
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Br.e. = Q3m.BTpaT * C, 3)

ne Br.e. = 3MeHIIeHHs BTpAT TEIUIOBOT €Heprii B THC.TPH./PiK
C - cobiBapricrs 1 'kan. 3a 2020p. (moBiaka nonaerses) = 1,24883 tuc.rpH.

Br.e. =158,72 *1,24883 = 198,21 Tuc.rpmn.

2. 3MeHIeHHs1 MaTepiaJbLHHX BHTPAT CKJIAJAE:

2.1. Burpatu MaTepiaiiB Ha yCyHEHHS MOPUBIB!

3a ocTaHHi TpU POKM Ha AiNsSHUI AaHOT TeruioBoi mepexi Bia TK605-3 no TK-608 ycysanocs 3 nopusu.
Bapricth ycyHeHHs 1 nopuBy TpybonpoBoay d530mm ckianae 52,82 THe.rpH. (KOLUTOPUC J0JAETHCA).

Bcboro 3MeHIIeHHS! BUTPAT MaTepialiB Ha CyMy:

Bmar. = B'mar.* p (4)
ne Bwmar. - 3MeHLIeHHs MaTepialbHUX BUTPAT MPH yCYHEHHi nopuBy Tp-ay d920MM THC.rpH./pik;
B'Mar. - BapTicTh ycyHeHHs 3 nopuBy Tpyoonposoay d920mm, THC.IpH.
P - KiJIBKIiCTh MOPUBIB
B'mar. = 52,86 *3 = 158,58 Tuc.rps.

2.2. 3MEHLUICHHS BTPAT MEPEIKHOI BOAM:

[Ipu ycyHeHi TNOpHMBY, B 3B'SI3Ky 3 THUM, IO CeKuUiiHi 3acyBku BcraHoieHi B KIMIIB Ta TK-608,
BIAK/IIOYA/Iacs AaHl QUISHKH TeIUIOMEPeskKi 3arajibHOI0 NpoTsukHICTIO 452,0 v y 2X Tp.BUM.
TETIOHOCIH 3/TMBAETHCA, ITIC/S YCYHEHHS NOPUBY MEpEka 3HOBY 3allOBHIOETHCA.

O6'eM 31IMTOro Ta TEIUIOHOCIS HA 3aTIOBHEHHS CKJIAJac:

GrenjoH. = (L*q B. *2)*p (5)

ne GremnioH. - 06'eM 37IMTOrO Ta HAMOBHEHOTO TETUIOHOCIA MPH YCYHEHHI NopuBy, M3, 3riaHo tabn.2-5
"JloBiaHuKa MaiicTpa T/M" (1ona€eTbes);

L - npoTsKHICTE T/Meperki, TEMNOHOCIH 3 K01 3nuBaeTbesa = 705 M,

qB. - BoasiHui 06'em 1m TpySonposony d920 mm=0,639 m3/m; p- KUIbKICTD
MOPHUBIB =3 MOPUBH.

Grenson. = (705%0,639%2)*3 =2702,97 m3

2.3. Bcboro 3MeHLIEHHS BTPAT MEPEXHOT BOAM HAa CyMy:

B remsion. = GrenJion. * Bxso (6)

1€ B enson - 3MEHILEHHS BTPAT MEPEIKHOT BOAW B THC.[PH.;
Girennon -06'€M 3IMTOrO Ta HAMOBHEHOTO TEILIOHOCIS B T/Mepexi;
BxBo - Bapricte 1,0 M3 xiMBogoounieHoT Boau = 0,05736 Tuc.rpH. (KaabKyJisiis J01aEThCs).

Brenson. = 2702,97 *0,05736 = 155,04 Tuc.rpx.
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3. 3araJbHAa €KOHOMISI BUTPAT BiJ BNpOBaIkeHHs 3axoay: «PexkoHCTpyKLisi AIIIHKH MaricTpajbHol
Ten10Boi mepexi no np-ty Kypeskomy, Bix TK-608 1o TK-605-3, 2d920mm»ckaane:

B3ar.exkon. = Br.e. + BmaT. + B Tenuios. (7

Biarexon, = 198,21 + 158,58 + 155,04 = 511,83 Tuc.rpu./pix

4. KanitanoskiaaeHts no o6'ekty : «PeKOHCTpYKLis AUISHKA MaricTpajibHOI TEIIOBOT Mepexi Mo np-Ty
Kypcbkomy, Bix TK-608 no TK-605-3, 2d920mm», cknanae: B 6ya. =7 817,70 Tae.rps.

5.Tepmin okymHOCTI 3aX0y CKJIaAa€:
Toxkyn. = B 6ya./ B3ar.exon. (8)

ne Tokyn. -TepMiH OKYITHOCTI 3aXOy
Toxyn. = 7 817,70/511,83 = 15,27 pokn = 183,24 micsui

Havyaabuuk cextopy BOIIP JlurBunosa T.B.
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